
 
5 Haziran 2026 

 
Ekonomik Takvim 

 

Zaman Döviz Olay Beklenti Önceki 

10:00 TRY 
Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Aylık) 
(May) 

1,60% 4,18% 

10:00 TRY 
Tüketici Fiyat Endeksi (TÜFE) (Yıllık) 
(May) 

32,5% 32,37% 

15:30 USD Tarım Dışı İstihdam (May) 85K 115K 

15:30 USD İşsizlik Oranı 4,3% 4,3% 

 

 

 

Güne Başlarken  

 

USDTRY 46,0828 0,26% 

BIST100 13.872,25 -0,67% 

SP500 7.584,32 0,41% 

DAX 24.944,95 0,60% 

 
 
 
 



• Borsa İstanbul 4 Haziran Perşembe gününü satıcılı tamamladı. BIST 100 endeksi %0,67 düşüşle 

13.872,25 puandan kapandı. Endeks gün içinde 14.188,99 seviyesini test etmesine rağmen kapanışı 

13.872,25 ile gün içi zirvenin oldukça altında yaptı; gün içi en düşük seviye 13.680,26 oldu. Böylece BIST 

tarafında önceki gün 14.000 altına sarkan zayıf görünüm korunmuş oldu.  

• İçerideki fiyatlama, açılıştaki tepki denemesinin satışla karşılandığını gösteriyor. Endeks güne 14.061,77 

seviyesinden pozitif başlamıştı; ancak gün içinde 14.200’e yaklaşan hareket kalıcı olmadı. Sektörel tarafta 

bankacılık endeksi %2,26 yükselerek pozitif ayrışırken, teknoloji %4,43, elektrik %2,18, bilişim %1,95 

geriledi. Bu da satışın özellikle teknoloji ve sanayi bağlantılı hisselerde yoğunlaştığını, bankaların ise 

endeksi daha fazla aşağı gitmekten sınırladığını gösteriyor.  

• ABD piyasalarında tablo karışıktı. Dow Jones %1,73 yükselişle 51.561,93 puandan rekor kapanış 

yaparken, S&P 500 %0,41 artışla 7.584,31 seviyesine çıktı. Nasdaq ise %0,09 düşüşle 26.830,96 puandan 

kapandı. Yani Wall Street’te ana endeksler arasında belirgin ayrışma vardı: klasik/value hisseleri güçlü 

kalırken, teknoloji tarafında satış baskısı devam etti.  

• Wall Street’te yükselişin ana taşıyıcısı teknoloji değil, finansallar, sağlık ve defansif/value hisseleri oldu. 

Broadcom’un beklentileri karşılamayan sonuçları sonrası hisse yaklaşık %12,6 geriledi; bu hareket AI/yarı 

iletken temasındaki kâr satışını derinleştirdi ve Nasdaq’ı aşağı çekti. Buna karşılık Dow tarafındaki güçlü 

yükseliş, yatırımcının son günlerde aşırı fiyatlanan AI/çip temasından daha geniş ve defansif sektörlere 

rotasyon yaptığını gösterdi.  

• ABD’de makro tarafta da dikkat çeken veri akışı vardı. Haftalık işsizlik başvurularının artması ve mayıs 

ayı işten çıkarmalarında yükseliş görülmesi, işgücü piyasasında soğuma sinyali olarak okundu. Bu durum 

tahvil faizlerini aşağı çekerken, düşen petrol fiyatlarıyla birleşince S&P 500’ün teknoloji baskısına rağmen 

artıda kapanmasına destek verdi. Bugün açıklanacak tarım dışı istihdam verisi bu nedenle Fed beklentileri 

açısından daha kritik hale gelmiş durumda.  

• Avrupa tarafında pozitif kapanış vardı. STOXX 600 endeksi %0,5 yükselişle 624,45 puana çıktı. Sağlık 

hisseleri ve bazı defansif sektörler endeksi desteklerken, teknoloji tarafında Broadcom sonrası küresel çip 

satışının etkisi hissedildi. Infineon ve STMicroelectronics gibi yarı iletken bağlantılı hisselerde baskı 

görülürken, yazılım tarafında SAP ve Capgemini gibi hisseler toparlandı.  

• Bu sabah petrol tarafında rahatlama tam korunamıyor. Reuters’a göre Umman’daki Mina al Fahal 

terminalinde yüklemelerin drone bağlantılı bir patlama sonrası askıya alınması ve Hürmüz’den geçen enerji 

akışına dair belirsizlik, fiyatların yeniden yukarı tepki vermesine yol açtı. Ayrıca Brent ve WTI haftalık 

bazda yeniden kazanca yönelmiş durumda; bu da enerji şoku riskinin tamamen fiyat dışına çıkmadığını 

gösteriyor.  

• Altın tarafında dün tepki alımı vardı; petrolün düşmesi, dolar ve tahvil faizlerindeki gevşeme ons altını 

destekledi. Reuters’a göre spot altın gün içinde %1 civarında yükselerek 4.476,85 dolar/ons seviyesine 

çıktı; ABD altın vadeli kontratları da %0,9 artışla 4.505 dolar seviyesinde kapandı. Ancak bu sabah tablo 

yeniden zayıflıyor; spot altın %0,6 düşüşle 4.445,51 dolar civarında ve haftalık kayba yönelmiş durumda.  

• Dolar tarafında güvenli liman talebi yeniden öne çıkıyor. Reuters’a göre Orta Doğu’daki kırılgan ateşkes 

süreci ve ABD istihdam verisi öncesi temkinli duruş, dolar endeksini haftalık bazda yaklaşık %0,5 kazanca 

taşıyor. Yen tarafında 160 eşiği yeniden gündeme gelirken Japon yetkililerden müdahale uyarıları geldi. 

EURUSD tarafında ise doların güçlenmesi parite üzerinde baskı yaratıyor.  

• Kripto ve riskli varlık tarafında zayıflık sürüyor. Reuters sabah akışında Bitcoin’in haftalık bazda sert 

kayba yöneldiği, Asya’da özellikle Güney Kore Kospi’nin çip hisseleri öncülüğünde sert düştüğü ve 

Japonya Nikkei’nin de baskı altında kaldığı aktarıldı. Bu tablo, ABD’de Dow’un rekor kırmasına rağmen 

küresel risk iştahının genele yayılmadığını; teknoloji/AI tarafındaki satışın hâlâ belirleyici olduğunu 

gösteriyor.  



S&P 500 

ABD tarafında dün endeksler ayrıştı. Dow Jones rekor kapanış yaparken, Nasdaq Broadcom sonrası çip/AI 

hisselerindeki satış nedeniyle negatif ayrıştı. S&P 500 ise teknoloji baskısına rağmen petrol ve tahvil 

faizlerindeki gevşemenin desteğiyle sınırlı artıda kapandı. Bugün tarım dışı istihdam verisi, hem Fed 

beklentileri hem de teknoloji hisselerinin yönü açısından belirleyici olacak. 

Endeks 7.584,31 seviyesinden kapattı. 

Aşağıda 7.550 ilk destek, bu seviyenin altında 7.500 – 7.450 bandına doğru düzeltme görülebilir. 

Yukarıda ise 7.600 direnç, bu bölgenin aşılması halinde 7.650 – 7.700 bandına doğru yeni zirve 

denemeleri gündeme gelebilir. 

 
 

XAUUSD 

Altın dün dolar ve tahvil faizlerindeki gevşemeyle tepki verdi; ancak bu sabah yeniden zayıflama var. Yani 

altında yukarı hareket henüz güçlü bir trende dönüşmüş değil. Bugün ABD istihdam verisi sonrası dolar ve 

faiz tarafında oluşacak hareket, ons altının kısa vadeli yönü için kritik olacak. 

Ons altın 4.440 – 4.450 dolar bandında işlem görüyor. 

Aşağıda 4.420 destek, bu seviyenin kırılması halinde 4.380 – 4.350 bandına doğru geri çekilme 

görülebilir. 

Yukarıda ise 4.480 direnç, bu seviyenin aşılması halinde 4.520 – 4.550 bandına doğru tepki oluşabilir. 

 



 
 

EURUSD 

Paritede dolar lehine baskı korunuyor. ABD istihdam verisi öncesi temkinli duruş ve Orta Doğu kaynaklı 

güvenli liman talebi doları desteklerken, EURUSD tarafında yukarı hareketler sınırlı kalıyor. Bugünkü veri 

güçlü gelirse dolar tarafındaki baskı artabilir. 

EURUSD 1,15 – 1,16 bandında fiyatlanıyor. 

Aşağıda 1,1500 destek, bu seviyenin kırılması halinde 1,1450 – 1,1400 bandına doğru geri çekilme 

görülebilir. 

Yukarıda ise 1,1600 direnç, bu seviyenin aşılması halinde 1,1680 – 1,1700 bandına doğru tepki gündeme 

gelebilir. 

 
 



 

BRENT OIL  

Petrol tarafında dün geri çekilme vardı; Brent 95 dolar civarına gevşedi. Ancak bu sabah Umman’daki 

terminal kaynaklı haber akışı ve Hürmüz çevresindeki belirsizlik nedeniyle fiyatlar yeniden dengelenmeye 

çalışıyor. Yani petrol tarafında arz riski tamamen fiyat dışına çıkmış değil. 

Brent 95 dolar civarında işlem görüyor. 

Yukarıda 96 – 97 dolar direnç bölgesi, bu bandın aşılması halinde 100 dolar psikolojik seviyesine doğru 

hareket görülebilir. 

Aşağıda ise 93 dolar ilk destek, bu seviyenin altına inilmesi durumunda 90 – 88 dolar bandına doğru geri 

çekilme gündeme gelebilir. 

 
 

Uyarı Notu: Burada yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri yatırım danışmanlığı kapsamında değildir. 

Yatırım danışmanlığı hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, yatırım ve kalkınma bankaları ile 

müşteri arasında imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde ve yetkili kuruluşlar tarafından 

kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler 

ise genel niteliktedir. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri tercihlerinize 

uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanılarak yatırım kararı verilmesi 

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. Gerek bu yayındaki, gerekse bu yayında kullanılan 

kaynaklardaki hata ve eksikliklerden ve bu yayındaki bilgilerin kullanılması sonucunda yatırımcıların ve/veya 

ilgili kişilerin uğrayabilecekleri doğrudan ve/veya dolaylı zararlardan, kâr yoksunluğundan, manevi 

zararlardan ve her ne şekil ve surette olursa olsun üçüncü kişilerin uğrayabileceği her türlü zararlardan dolayı 

Alnus Yatırım Menkul Değerler A.Ş. sorumlu tutulamaz. 

 


